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Mlýnky přilákaly stovky návštěvníků, 
rozvoj cestovního ruchu bude pokračovat 

V  předchozím vydání novin jsem zmínil, 
že Mlýnky – Brand byly obnovené 70 let 
po  svém zániku díky výborné práci měst-
ského architekta Jana Macha a  stavební 
firmy Prokop a  syn. Kladné reakce stovek 
návštěvníků na  tento nový procházkový 
a výletní cíl v okolí města nás mile překva-

pily a  velmi nás s  kolegy motivují do  další 
práce (nejen) v rozvoji turistického ruchu.

Na  první veřejné procházce se staros-
tou, která proběhla krátce po  dokončení 
Mlýnků, jsme se proto turistickému ruchu 

věnovali. Z živé diskuze vzniklo celkem 26 
podnětů, do  jejich realizace se v  dalších  
měsících a letech chceme pustit. Příkladem 
– obnovení altánu na Jehle, zpřístupnění a za-
bezpečení vyhlídek na  hřebenové trase nad 
Ponorkou či vylepšení na Zámeckém vrchu.

Jan Papajanovský — starosta
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blíží se Vánoce, čas klidu, rozjímání a  také 
společenských setkání. V den uzávěrky těch-
to novin není bohužel jasné, jak budou moci 
v  letošním roce probíhat. Zda si budeme 
moci užít nabitý program, který město spo-
lu s  partnery připravilo, či zda jej budeme 
muset již druhý rok po  sobě odložit. Z  akcí, 
na které se těším, bych vás rád pozval na již 
tradiční „Svařák se starostou“. V  neděli 19. 
prosince v  čase od  15 hodin do  18 hodin si 
s vámi na náměstí Míru s kolegy rádi připi-
jeme dobrým svařákem a  popřejeme si pří-
jemné Vánoce.

Z důležitých informací v tomto čísle novin 
si vás ještě dovolím upozornit na dvoustrán-
ku, která popisuje změny týkající se odpado-
vého hospodářství ve městě od nového roku. 
Vše jsme se snažili popsat maximálně sro-
zumitelně, ale vaše případné dotazy s kolegy 
samozřejmě rádi zodpovíme při jakékoliv 
příležitosti.

Přeji příjemný a  poklidný adventní čas 
a hodně zdraví.

Jan Papajanovský — starosta

Vánoční strom na náměstí Míru 
I  letos zdobí naše náměstí krásný  

vánoční strom. Doputoval k  nám z  ne-
dalekého Rumburku od  pana Chroustov-
ského. Jedná se o  jedli sibiřskou, kterou 
zasadil před 35 lety vedle svého domku. 
Po čase začal strom ohrožovat bezpečnost 
i  zdraví, zvyšovalo se riziko pádu na  ne-
movitost, proto byl vlastník nucen zažá-
dat úřad o povolení k pokácení. Vzhledem 
k tomu, že nebylo v jeho silách strom po-
kácet, rozhodl se strom věnovat, a  proto 
nás oslovil.

Ani žádný jiný z předchozích vánočních 
stromů nebyl nikdy pokácen pouze pro 
potřebu vánoční tradice. Vždy se jednalo 
o  dřeviny, které byly svým vzrůstem ne-
bezpečné a  ohrožovaly zdraví a  majetek. 
Tímto bych chtěl panu Chroustovskému 
poděkovat za  krásný strom, který nám 
bude více jak měsíc zdobit naše náměstí. 
Velký dík patří také řidiči, panu Rákosní-
kovi, který nám tohoto krasavce přivezl 
zcela zdarma jako vánoční dárek.

Ondřej Richter — vedoucí TZ
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Zima se blíží, stavební smršť na Huníkově na spadnutí 

Chodník a  přechody na  ulici 5. května 
jsou před dokončením a měly by se stih-
nout do  zimy, jisté není (kvůli nízkým 
teplotám) pouze dokončení nového ve-
řejného osvětlení tamtéž. Na  turistické 
frontě byl dokončen druhý okrasný al-
tán na  křižovatce u  kapličky Nejsvětější  
trojice mezi Ponorkou a  Jehlou. Před 
turistickým informačním centrem pak  

probíhá instalace mobiliáře (informač-
ních panelů a map).

Pomalu se chystá i  zahájení stavební 
smrště na  Huníkově. Stavby kanalizace, 
chodníku (obojí akce města) a  následně 
i kompletní rekonstrukce vozovky (inves-
tor Ústecký kraj) budou zahájeny, jakmile 
to počasí dovolí.

Jan Papajanovský — starosta

Jak bude probíhat rekonstrukce Nerudovy ulice? 
Veřejné projednání se koná 13. prosince 

Dny se zkracují a  noci prodlužují 
a  spolu s  tím se dále utlumuje letošní 
stavební sezóna. Dokončeny jsou práce 
na  bytových a  nebytových prostorech 
města, konkrétně výměna výtahu na Li-
dické 197 a repase oken v modrém domě 
č. p. 122 na náměstí Míru.

Hotové je i nové veřejné osvětlení v uli-

cích Nádražní a  Štítného. Poslední větší 
rozestavěnou akcí je chodník na  ulici 5. 
května, kde se práce v důsledku již zmí-
něného čekání na  přeložku ČEZ Distri-
buce a  materiál zpomalily. Do  zimy by 
však měly být rovněž dokončeny.

Jan Papajanovský — starosta

Voda je základ – Pekelský Důl i Líska se dočkají 
Dostupná a zdravotně nezávadná pitná 

voda představuje základ civilizovaného 
života. Město proto v  loňském roce za-
hájilo přípravu vybudování vodovodu 
ve  dvou lokalitách, kde dosud chybí – 
v Pekelském Dole a na Lísce.

Oba záměry jsou na  dobré cestě. 
V  Lísce se již zpracovává dokumentace 
pro územní rozhodnutí a  předpoklad 
vydání stavebního povolení je do  konce 
roku 2022. V Pekelském Dole byly práce 
zahájeny o  pár měsíců později, a  proto 

i povolení očekáváme až na začátku roku 
2023. Realizace obou akcí je samozřejmě 
závislá na získání dotačních prostředků. 
Díky pokračujícímu Operačnímu pro-
gramu životní prostředí, ze kterého se 
město naučilo dobře čerpat, však vidíme 
naše šance optimisticky.

Občany místních částí budeme o  dal-
ším postupu prací informovat prostřed-
nictvím osadních výborů a  na  veřejných 
setkáních.

Jan Papajanovský — starosta

Město zdražuje  
stavební pozemky 

Každý, kdo se občas zajímá o  dění okolo 
sebe, zaznamenal v  posledních měsících 
drasticky se zvyšující ceny nemovitostí, a to 
i u nás na Děčínsku. I město proto muselo 
reagovat na vývoj na trhu a na základě ná-
vrhu zpracovaného investiční komisí roz-
hodlo o  výrazném zvýšení cen stavebních 
pozemků. Stávající jednotná cena 200 Kč  
+ DPH za m2 se rozděluje do několika pásem 
od  500 Kč do  1  100 Kč za  m2 s  tím, že cena 
je pro kupujícího vždy finální (neřeší DPH). 
Cena pozemků je vždy určena na základě je-
jich atraktivity a dostupnosti inženýrských 
sítí (nejdražší jsou pozemky zasíťované).

Zdražení bude v  definitivní podobě pro-
jednávat zastupitelstvo na svém prosinco-
vém zasedání,, poté budou aktualizované 
ceny zveřejněny na  webových stránkách 
města. Důležité je poznamenat, že město 
tímto způsobem zdražuje stavební pozemky 
pro stavbu rodinných domů. Vklíněné po-
zemky, zahrádky a  podobné drobné trans-
akce zatím zůstávají ve stávajících cenách.

Jan Papajanovský — starosta

Káva se starostou
čtvrtek 2. prosince od 16:00 v zasedací 
místnosti v 1. patře na úřadě, dále  
každý první čtvrtek v měsíci od 16:00. 

Procházka se starostou
neděle 12. prosince od 14:00. Tématem 
bude centrum města a plánovaná či 
zvažovaná vylepšení a úpravy.  
Sraz před radnicí na náměstí Míru.

Svařák se starostou
neděle 19. prosince od 15:00 na ná-
městí Míru. Možnost připít si svařákem 
s vedením města a za zvuku vánočních 
koled si popřát pěkné vánoční svátky.

V prosinci proběhne čipování nádob na tříděný odpad (plast, papír, bioodpad)
Vážení občané, chceme vás požádat, abyste v pondělí dne 13. 12. vyndali před dům všechny nádoby na tříděný odpad, které máte zapůj-

čeny. Čipování bude probíhat celý týden do 17. 12. Očipovanou nádobu, která bude označena nálepkou AVE, můžete uklidit. Děkujeme.
Jaroslava Myslivcová — ORIŽP
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tříděné odpady se sváží 8. a 22. prosince

Město pomůže kuželkářům 

Na  listopadovém zastupitelstvu města 
byla schválena mimořádná dotace pro 
českokamenický spolek kuželkářů ve výši 
40.000 Kč. Účelem této dotace je ná-
kup materiálu na  opravu střechy, která 
je v  havarijním stavu. Spolek není příliš 
početný a  utáhnout neustále rostoucí 
náklady na  provoz i  údržbu budovy je 
nad jeho finanční možnosti. Město také 
oceňuje dlouholetou péči a nemalé inves-
tice, které spolek zvládl bez nebo za mini-
mální podpory města. Do příjmů spolku 
se navíc velmi negativně promítla pande-
mie, protože kuželkáři v minulých letech 
financovali provoz kuželny mimo jiné 
z  pronájmu pro soukromé akce. Takže 

pokud byste chtěli spolek také podpořit, 
můžete si kuželnu soukromě pronajmout 
a  jít si s  přáteli nebo rodinou zahrát. 
Město se rozhodlo opravu kuželny pod-
pořit i proto, že díky vstřícnému přístupu 
kuželkářů neslouží jen členům spolku, 
ale může ji využívat i široká veřejnost.

Na  závěr si dovolím zprostředkovat 
pozvánku na  vánoční turnaj amatérů, 
na  který se můžete do  3. prosince ještě 
přihlásit. Pro případné pronájmy nebo 
zápis do  vánočního turnaje kontaktujte 
pana Martínka na telefonu 604 792 428.

Václav Doleček  
— místostarosta

Dražší energie se zakousnou i do městského rozpočtu 
Rostoucí ceny energií zasáhnou nepří-

jemně nikoliv pouze rozpočty domác-
ností a  firem, ale i  rozpočet města. Ze 
stávajících výdajů na energie (především 
elektřinu a  plyn) ve  výši 5 milionů Kč 
bude příští rok výdaj téměř přesně dvoj-
násobný.

Částka by přitom byla ještě horší, po-
kud by město v posledních letech výrazně 
neinvestovalo do  energetických úspor. 
Nová kotelna, okna a  zateplení na  ZŠ 

Komenského, nová kotelna a okna na MŠ 
Palackého či nová okna na  MŠ Komen-
ského – to vše šetří statisíce. A v dalších 
letech budeme pokračovat – příští rok 
bude nová kotelna, okna a zateplení na ZŠ 
Palackého a nová kotelna se solárním pří-
hřevem ve sportovní hale. Požádáno pak 
máme o  dotaci na  podobné komplexní 
úspory v CDM a v domě kultury.

Jan Papajanovský — starosta

Červenolistý buk v lesoparku 
Již nějakou dobu víme, že majestátní 

červenolistý buk v lesoparku za školní jí-
delnou je napaden dřevokaznou houbou 
- vějířovcem, která postupně ničí kořeny 
stromu a ten se pak jednoho dne vyvrátí. 
Buk jsme sledovali, byly odstraňovány 
nebezpečné suché větve. Vzhledem k ve-
likosti stromu existuje nebezpečí pro 
osoby, které se v  jeho blízkosti pohybují 
a  nebezpečí poškození budov v  jeho do-
padové vzdálenosti. Na základě dendro-
logického posudku a zároveň na doporu-
čení odbornice ze správy CHKO Lužické 
hory musíme, ač velmi neradi, v  období 
vegetačního klidu přistoupit k  pokácení 
tohoto stromu.

Dále připravujeme odstranění jasanu 
a  suché břízy, které rostou těsně u  bu-
dovy bývalého Benaru a ohrožují budovu 
i  nadzemní vedení nízkého napětí, pro-
schlého stříbrného smrku, který roste 
příliš blízko rozpadající se nábřežní zdi 
řeky Kamenice v ulici Havlíčkova a vzhle-
dem k  jeho náklonu hrozí pád do  řeky 
a další poškození zdi podobně, jak tomu 
bylo u smrku, který rostl vedle.

V parku u kaple nám silný vítr vyvrátil 
jeden ze starých javorů, který bohužel při 
pádu zničil i mladou lípu. Stromy budou 
na  jaře nahrazeny výsadbou mladých 
stromků stejného druhu. V  nejbližších 
dnech zaktualizujeme inventarizaci stá-

vajících stromů v parku, abychom zjiště-
ním případného defektu stromu, přede-
šli jeho pádu.

Ing. Hana Karlíčková — ORIŽP
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Drahé energie? Nemáte na zaplacení?
Lidé, kteří u elektřiny nebo plynu pře-

šli k dodavateli poslední instance (DPI), 
dosáhnou snadněji na  dávku mimo-
řádné okamžité pomoci od  státu. Zde 
nabízíme pomoc ve vaší nelehké situaci.

Nejprve je důležité:
-   abyste neprodleně přešli od DPI k běž-

nému dodavateli energií,
-  abyste si případně na  zálohy od  DPI 

nepůjčovali, ale uhradili alespoň to, 
na co máte nebo běžně platíte.

S nedoplatky za období v režimu DPI 
vám je pak schopen pomoci také Úřad 
práce ČR prostřednictvím jednorázové 
dávky pomoci v  hmotné nouzi - mi-
mořádné okamžité pomoci (dále jen 
„MOP“), tzv. MOP – Vyúčtování DPI. 
Pokud jste zálohy již zaplatili, ale teď 
vám nezůstávají peníze na  nezbytné 
výdaje nebo živobytí, můžete zažádat 
na Úřadu práce ČR o jiné druhy MOP. 

-  je třeba doložit potřebné doklady. Ža-
datel ovlivní rychlost vyřízení, pokud 
žádost vyplní správně a  doloží k  ní 
všechny potřebné informace (příjmy, 
nájemní smlouvy, smlouvy o energiích).

Pokud potřebujete poradit, obraťte se 
na následující subjekty:

Městský úřad - Odbor sociálních věcí  
(budova za Infocentrem, vchod zezadu)
náměstí Míru č. p. 73, Česká Kamenice           
tel.: +420 412 151 532, +420 773 785 911

Oblastní charita Česká Kamenice  
– odborná sociální poradna, 
Komunitní centrum, náměstí Míru 272, 
Česká Kamenice 
(3. patro, přístup do budovy je  
bezbariérový) 
Poradce: Bc. Sebastián Štěrba,  
tel.: +420 778 070 402 
email: osp@charita-ceska-kamenice.cz 

Charitní sdružení Děčín, z.s.
Občanská poradna
Zbrojnická 779/7, 
405 02 Děčín 4
tel: +420 608 962 163
e-mail: poradna@chsd.cz

Případně můžete již sami podat žádost 
o MOP na pobočku Úřadu práce v České 
Kamenici či v Děčíně.

Mgr. Lukáš Herich — vedoucí OSV

Oslava Dne seniorů

V sobotu 30. října se po roční přestávce 
uskutečnila v domě kultury oslava Dne 
seniorů, kteří letos dovršili 70 a  75 let. 
Zúčastnit se mohli rovněž oslavenci 
z minulého roku, ale i  jiní starší spolu- 

občané. Hlavním hostem akce byl 
známý zpěvák Jiří Helekal. K  poslechu 
i tanci zahrála kapela Celestýnka z No-
vého Boru. Pozdravit českokamenické 

seniory přišel též starosta města Jan 
Papajanovský. Celé odpoledne se neslo 
v příjemné a uvolněné atmosféře. 

Za společenskou komisi  
— Hana Zajíčková

Objekty ve vlastnictví města  
– energie v dalším období 

Město Česká Kamenice nakupuje ener-
gie (plyn a elektřinu) pro všechny své ne-
movitosti, organizace i pro veřejné osvět-
lení již řadu let prostřednictvím aukce 
na  burze energií. Současné smlouvy 
s dodavateli končí k 31. 12. 2021. Na další 
období, období jednoho roku, město opět 
nakupovalo na burze a dodavatelem plynu 
i  elektřiny se stala firma EP ENERGY 
TRADING, a.s., která nabídla nejnižší 
ceny v  době aukce. Na  jaře příštího roku 
bude město řešit nákup energií na  rok 
2023 a případně delší období, kdy všichni 
doufají, že se trh s energiemi zklidní.

Jak je všeobecně známo, tak ceny energií 
v  posledních měsících poměrně razantně 
zdražily. To se dotklo samozřejmě i města 
a  vysoutěžené ceny pro příští rok jsou 
vyšší, než byly doposud. Situace na  trhu 
s  energiemi je docela nepřehledná, ze-
jména pro koncové spotřebitele, neboť 
konečná cena se skládá z  několika polo-
žek a  i  samotní dodavatelé nám nejsou 

schopní v  tuto chvíli sdělit konečnou 
výši záloh na příští rok. Vzhledem k ceně 
energií je ale jasné, že město musí a bude 
od  ledna 2022 zvyšovat zálohy na  teplo 
a  elektrickou energii v  městských bytech 
a v nebytových prostorech, které jsou pro-
najímány. Přesné navýšení v  tuto chvíli 
není známé, ale předpoklad je, že se zá-
lohy (zejména na  teplo) zvýší na  úroveň 
záloh, na  které byly před snižováním 
záloh na  začátku letošního roku. Každý 
nájemce obdrží oznámení o úpravě záloh 
do konce letošního roku.

V případě, že vám navýšení záloh bude 
činit finanční a  existenční potíže, nevá-
hejte se obrátit na městský úřad - Odbor 
sociálních věcí, náměstí Míru č. p.  73, 
telefon: 412 151 532, mobilní: 773 785 911 - 
s žádostí o pomoc při vyřizování podpůr-
ných příspěvků na  bydlení nebo zažádat 
město Česká Kamenice o snížení nájem-
ného dle pravidel pronájmů bytů.

Jiří Šulc — vedoucí OSMM
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Děláme bydlení dostupnějším
Muž, který po úmrtí své matky, s níž žil 

v  jedné domácnosti, s  velkými problémy 
zvládá hradit nájem a  hrozí mu ztráta 
bydlení a  pád do  dluhové pasti či žena 
s  dítětem bez příjmu, které bývalý part-
ner odmítá hradit výživné, bydlící v  bytě 
neodpovídajícím standardnímu bydlení 
(nájemní byt bez základní vybavenosti, 
bez elektřiny a  s  neobyvatelnou jednou 
místností). To jsou střípky neradostných 
příběhů dvou obyvatel našeho města, kteří 
vyhledali pomoc specialistky pro oblast 
bydlení.

Cílem práce specialistky pro oblast by-
dlení, jež je součástí odborného týmu 
projektu města s  názvem „Koordinované 
řešení sociálního vyloučení v  České Ka-
menici“ reg.č.: CZ.03.2.60/0.0/0.0/16_05
2/0016252, je pomoci stabilizovat sociální 
situaci a  zlepšit podmínky bydlení rodin 
i jednotlivců žijících na území města.

Za období duben 2020 – září 2021 podpo-
řila celkem 54 osob. Pomoc vyhledávají ze-
jména osoby, které postihla nenadálá udá-
lost v  rodině (úmrtí, ztráta zaměstnání) 
a  u  nichž došlo k  propadu příjmů, osoby 
žijící v tzv. sociálně vyloučených lokalitách 
města a nacházející se v nepříznivé situaci 

dlouhodobě nebo osoby hledající nové by-
dlení.

Pracovnice sama přibližuje svou činnost 
probíhající z velké části v terénu:

Pokud se spolupráce zaměřuje na to, aby 
lidé nepřišli o  stávající bydlení, řešíme 
často domácí rozpočet, poskytuji pomoc 
s  uplatněním dávek na  bydlení, řešíme 
možnost splácení nedoplatků za  energie, 
komunální odpad a  pracujeme na  celko-
vém zlepšení jejich finanční gramotnosti 
tak, aby si uměli rozvrhnout finanční pro-
středky a  jejich prioritou byla platba ná-
kladů spojených s bydlením.

V případě řešení problémů s kvalitou by-
dlení či požadavku na změnu bydlení pod-
poruji rodiny a jednotlivce při komunikaci 
s  pronajímatelem či institucemi, pomá-
hám řešit konkrétní nedostatky, jako např. 
dodávky energií, špatný technický a hygi-
enický stav bytů, při hledání nového byd-
lení mapujeme volné byty k  pronájmu, či 
pomáhám se sepsáním a podáním žádosti 
o městský byt.

Cesta k  vyhovujícímu bydlení není vždy 
jednoduchá. Komplikuje ji zejména fakt, 
že město nedisponuje velkým bytovým 
fondem a také případné nesplacené pohle-
dávky občanů vůči městu. Podmínkou při-
jetí žádosti o městský byt je totiž bezdluž-
nost občana vůči městu, popř. řádné 

a aktivní splácení závazků.
Pokud jde o byty soukromých vlastníků, 

setkáváme se často s  jejich špatným tech-
nickým stavem (v největší míře jde o byty 
v  sociálně vyloučených lokalitách). Cel-
kově je nabídka volných bytů k  pronájmu 
ve městě malá.

Vrátíme-li se k  příběhům zmíněným 
na začátku článku, sociální situace muže, 
kterému z  důvodu neschopnosti hradit 
vysoký nájem hrozila ztráta bydlení, byla 
s  pomocí specialistky stabilizována (za-
evidoval se na  ÚP ČR a  byla mu dále po-
skytnuta pomoc s  podáním žádosti o  za-
městnání a s vyřízením sociálních dávek). 
Dalším krokem bylo společné sepsání žá-
dosti o pronájem městského bytu. Bohužel 
tento příběh neměl šťastný konec, neboť 
městský byt byl sice muži přidělen a dostal 
tak šanci přestěhovat se ze sociálně vylou-
čené lokality, k přestěhování však nakonec 
nedošlo z důvodu jeho náhlého úmrtí.

Paní žijící v  bytě ve  velmi špatném tech-
nickém stavu se podařilo nalézt vhodnější 
bydlení poté, co specialistka oslovila jiného 
pronajímatele bytů a  ten nabídl volný byt 
k pronájmu. Přestěhovala se sice do jiné so-
ciálně vyloučené lokality, ale do bytu, který 
již více odpovídá standardnímu bydlení. 
Paní je s novým bydlením velmi spokojená.

Vladimíra Valešová a Marta Saganová

Milostivé léto trvá do 28. 1. 2022
Bylo potvrzeno, že v  rámci Milostivého 

léta je možné řešit také exekučně žalovaný 
dluh u Všeobecné zdravotní pojišťovny!

Jak postupovat při splacení dluhu, to při-
bližuje následující schéma vytvořené pra-
covníky organizace Člověk v tísni, o.p.s.:

Pokud potřebujete poradit, obraťte se 
na následující subjekty:

Městský úřad - Odbor sociálních věcí 
Komenského 288, Česká Kamenice (dům 
kultury, přízemí – vpravo) 
Poradkyně: Marta Saganová, tel.: 778 736 499 
email: m.saganova@ceska-kamenice.cz 

Oblastní charita Česká Kamenice  
– odborná sociální poradna, 
Komunitní centrum, náměstí Míru 272, 
Česká Kamenice 
(3. patro, přístup do budovy je  
bezbariérový) 
Poradce: Bc. Sebastián Štěrba,  
tel.: +420 778 070 402 
email: osp@charita-ceska-kamenice.cz

Člověk v tísni, o.p.s.
HELP linka: 770 600 800
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Žádost o spolupráci  
Jak již bylo v  minulém čísle zmíněno, 

dochází na  území města k  verbálním 
a  fyzickým útokům na  občany našeho 
města skupinkami mladistvých. I  přes 
vyvinuté úsilí městské i státní policie se 
nedaří veškeré útoky zaznamenat. Proto 
žádáme občany, aby veškeré tyto nežá-
doucí projevy oznamovali strážníkům 

nebo místním policistům. Tato ozná-
mení budou důsledně prošetřena a dota-
žena do  konce. V  zájmu zmíněných slo-
žek je, aby se zde občané cítili bezpečně 
a byli ochráněni od těch, kteří tento sys-
tém jen zneužívají.

Martin Soukup — velitel MP

Ohlédnutí za podzimem  
v DOZP Oleška-Kamenice 

Letošní podzim byl plný slunce a  pří-
jemných teplot, tak jsme jej několikrát 
využili ke  stanování. Klienti si užívali 
relaxu, odpočinku a turistiky v okolí Cvi-
kova a  na  Filipově. Klienti během pod-
zimu hojně vyráželi také na individuální 
výlety a rozličné akce ve městě a blízkém 
okolí.

Volné prodloužené víkendy jsme strávili 
na  chalupě ve  Studeném, kde si každo-
ročně oprášíme dovednosti ve  zvládání 
chodu domácnosti a  vaření. Rozhodně 
nezapomínáme na pravidelné procházky 
v přírodě.

V  září jsme se zúčastnili Krajských 
sportovních her v Teplicích, odkud jsme 
přivezli úctyhodných 14 medailí z  růz-
ných sportovních disciplín.

V  současné době se většina klientů 
s chutí věnuje výrobě dekorací spojených 

s  blížícími se vánočními svátky. Kera-
mická dílna pracuje na  plné obrátky. 
Klienti se věnují výrobě litých hrnečků 
a  zvonků, včetně keramických přízdob 
na  adventní věnce. Letité zkušenosti 
v  keramické dílně zúročíme v  příš-
tím roce při akci Den otevřených dveří 
v rámci Týdne sociálních služeb, kde se 
s našimi výrobky může seznámit široká 
veřejnost. Každoročně vyrábíme množ-
ství nádherných tašek, bedýnek, dóz, 
ručně dělaných mýdel a rozličných kera-
mických dekorací.

V posledních dnech vynakládáme nej-
větší úsilí na  výrobu adventních věnců 
a  keramických produktů s  vánoční té-
matikou, které předvedeme na  výstavě, 
jež se bude konat 2. 12. na  Krajském 
úřadě v Ústí nad Labem.

Zaměstnanci DOZP Oleška-Kamenice

Pečovatelská služba  
Milí čtenáři, krátkým článkem chceme 

připomenout terénní pečovatelskou 
službu, jež působí na území našeho města.

Pečovatelská služba poskytuje terénní 
služby zejména obyvatelům České Ka-
menice včetně místních částí – Huníkov, 
Kerhartice, Víska, Líska, Pekelský Důl a Fi-
lipov. Současně služby poskytujeme i v ně-
kterých spádových obcích do  vzdálenosti 
15 km. Od  letošního roku byla prodlou-
žena provozní doba pro poskytování péče, 
a to od pondělí do neděle od 7:00 do 19:00 
včetně víkendů a svátků.

Komu a jak může naše služba pomoci
Seniorům a osobám se zdravotním posti-

žením, kterým už jejich věk nebo zdravotní 
stav nedovolí postarat se o sebe a svou do-
mácnost tak, jako dříve, a  přesto by rádi 
zůstali ve svém domácím prostředí.

Pomůžeme s  osobní hygienou, stravo-
váním, oblékáním, nákupy, péčí o  prádlo, 
úklidem, doprovodíme k  lékaři, na  úřady 
a pomůžeme se záležitostmi, se kterými si 
nevíte rady.

Všechny úkony si hradí uživatel ze svých 
příjmů, respektive z  příspěvku na  péči. 
Úkony jako osobní hygiena, úklidy, běžné 
nákupy ve  výši 130 Kč za  hodinu, přičemž 
účtujeme pouze čas potřebný na  zajištění 
daného úkonu. Praní a  žehlení prádla – 
70 Kč za  kg, velký nákup 115 Kč/1 nákup, 
dovoz stravy 10/20 Kč.

Před zavedením služby vás v místě bydliště 
navštíví sociální pracovník, který provede 
šetření (rozhovor o  vaší aktuální situaci 
a  potřebách), následně je sepsána smlouva 
o  poskytování sociální služby a  od  jejího 
podpisu může naše spolupráce začít.

Jitka Hlávková - tel.: 606 552 899
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Přijďte si pro radost a i možnost ji darovat   
Doba adventu je příležitostí nabídnout 

vám vánoční dekorace z naší sociálně te-
rapeutické dílny a my vás srdečně zveme 
na prodej vánočních výrobků. Tradičně si 

u nás můžete ochutnat i palačinku s dob-
rým pocitem na  podporu domácí hospi-
cové péče, která funguje v České Kamenici 
již od roku 2018, a to i díky vašim štědrým 

darům. Náš stánek najdete každou neděli 
od 28. 11. na náměstí Míru od 15 hodin.
Kamila Balejová — vedoucí chráněného 

bydlení Charity Č. Kamenice

Aktivity klubu seniorů Sluníčko  
Klub seniorů Sluníčko zorganizoval vý-

let na  svatomartinskou „Husoplavbu“. 
Ta se konala na  lodi, která s  námi plula 
do Hřenska a zpět. Během plavby se podá-

valo svatomartinské menu, jehož hlavním 
chodem byla husa. Pan starosta, který byl 
mezi námi, byl velice spokojen. Všichni 
zúčastnění měli pěkný zážitek. Část na-

šeho spolku se též zúčastnila, na pozvání 
šenovského klubu, výletu do Jablonce nad 
Nisou.

Klub seniorů Sluníčko

Nabídka pomoci seniorům   

Vlna zdražování základních potravin 
a  energií vede Charitu Česká Kamenice 
k nabídce potravinové pomoci pro seniory. 

Měla jsem příležitost osobně se potkat 
a  pohovořit se seniory v  Pečovatelském 
domě pro seniory v  České Kamenici. 
V současné situaci, kdy se veškeré služby 
zdražují, potraviny a léky jsou také dražší, 
jsme oslovili seniory, zda by potravinovou 
pomoc uvítali. Skromnost, se kterou jsem 
se setkala, byla neuvěřitelná. Po  bližším 
hovoru se senioři rozpovídali, že se vše 
snaží zvládat, ovšem jen tak pro radost si 
nic nekoupí. Někteří jsou v očekávání, jak 
jim dopadne vyúčtování vodného a stoč-

ného, jiní mají strach, zda dokáží svým 
blízkým koupit aspoň nějaký dárek. 

Potravinovou pomoc jsem předala spolu 
s kolegy každému, kdo o nabídku měl zá-
jem. Pomoc obsahovala potraviny, které 
každý den všichni používáme, jako jsou 
těstoviny, rýže, luštěniny, ale i  mléko, 
masové konzervy, med, marmelády, cukr 
nebo mouky.

Doufáme, že tato pomoc seniorům  
aspoň trochu pomůže. Pomoc může 
i nadále využít každý senior ve věku 65+,  
balíčky jsou k dispozici na adrese Tyršova 
350. Informace lze obdržet i  na  telefonu 
777 513 235.

Doufáme, že tato malá pomoc potěší 
a pomůže.

Lucie Kupcová  
— vedoucí nízkoprahového denního 

centra Charity Česká Kamenice
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Olympiáda v České Kamenici aneb Když se chce, tak to jde!   
Sociálně aktivizační služba a  NZDM 

Sklep, které v České Kamenici působí pod 
Charitním sdružení Děčín, z.s., navázaly 
krásnou spolupráci a 26. 10. na  sportov-
ním hřišti uspořádaly olympiádu pro děti.

Přetahování lanem, běh v  párech se 
svázanýma nohama, házení na  koš, 
běh na  chůdách, hod kruhy na  kužel, 
běh s vejcem na lžíci – to vše jsou olym-
pijské disciplíny, ve  kterých bojovaly 
děti od  5 do  15 let, rozdělené do  dvou 
týmů rozhodnutých zvítězit. Souboje 
provázel křik, smích, potlesk, hučení, 
což jsou známky zdravého soutěživého 
ducha celé akce. Do  týmů se s  chutí 
(alespoň doufám) přidali i  organizá-
toři olympiády SAS Tereza Smetanová  
+ skvělí pracovníci NZDM Sklep Stani-
slava Černá, Nikol Roučová, Klára Koš-
nářová, Kevin Lakatos a  úžasná dobro-
volnice Helena Rulíková.

Výsledky týmů v  disciplínách byly 
těsné, a  nakonec to dopadlo, jak nejlépe 
mohlo. Zvítězili všichni! Nikoho nejenže 
neminuly dobrůtky, džusíky, klíčenky, 
hlavně si ale každý odnesl diplom a záži-
tek z jednoho odpoledne, v němž nespo-
lupracovaly pouze dvě sociální služby, 
ale i velké děti s malými jako s rovnocen-
nými parťáky.

Tereza Smetanová  
— SAS Česká Kamenice,  

Charitní sdružení Děčín z.s.

Podzim v domově pod Jehlou   
Milí čtenáři, co nám přinesl měsíc lis-

topad? Spoustu zajímavých aktivit. Ať 
už milované pečení, zpívání, cvičení či 
tvoření v  dílničce. Naši klienti se rádi 
zapojují do  veškeré zábavy, kterou jim 
nabídneme. Pečlivě se připravujeme 
na vánoční trhy, kde budeme mít 28. 11. 
na náměstí Míru v České Kamenici pro-
půjčený stánek, a vy si zde budete moci 
koupit za symbolické ceny naše výrobky, 
které s láskou a s radostí s klienty vytvá-
říme. Nyní připravujeme adventní věnce 
a  také jsme s  klienty vytvořili spoustu 

voňavých mýdel. Aktuálně se nám dílna 
plní množstvím výrobků, které jsou při-
pravené k prodeji. Vánoce nám pomalu 
klepou na dveře a atmosféra začíná na-
bývat na  intenzitě. Toto období si ná-
ramně užíváme, a  proto nám tvoření 
výrobků jde od ruky.

Těšíme se, že se s vámi všemi uvidíme 
při adventním prodeji těchto výrobků. 
Zároveň všem přejeme krásný adventní 
čas a příjemné prožití vánočních svátků.

Martina Marková  
— PSS pro volnočasové aktivity
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Podzimní prázdniny v Zemi dětí – Pecka u Nové Paky   

V  sobotu 23. 10. vyrazila z  dětského 
domova sedmičlenná skupina dětí 
na prázdninový pobyt. Byl to týden plný 
výletů v  okolí krásného místa Pecka 
u Nové Paky. Jako první nás čekal netra-
diční zámek Kuks. Celý druhý den jsme 
si užili v Prachovských skalách, kde nám 
přálo počasí, a  tak jsme mohli absolvo-
vat velký okruh. Během pobytu pro nás 

strejda připravil také jedno překvapení.  
Jeden den nás ráno po  snídani naložil 
do auta a odvezl nás do Národního hřeb-
čína v  Kladrubech nad Labem. Prošli 
jsme si areál hřebčína, kde jsme mohli 
sledovat pasoucí se koně nebo jejich 
výcvik. Po obědě se nás ujala paní prů-
vodkyně, která nás provedla stájemi.  
Navštívili jsme také hrad Pecka, kde 

jsme mohli vidět i sklepení s mučírnou. 
Pobyt jsme ukončili výletem do Ratibo-
řic a  Babiččina údolí. Celý týden nám 
přálo krásné počasí a  bylo tak možné 
podniknout všechny výlety a pořádně si 
je užít.

Simona Lažanská  
— Dětský domov „Země dětí“  

Česká Kamenice

Chráněná dílna Charity Česká Kamenice   
Už od  poloviny srpna, ve  spolupráci 

s  rodinnou firmou „…a máme pro Vás 
práci!“ (MPVP), provozujeme chráněnou 
dílnu pro osoby se zdravotním posti-
žením v  suterénu Komunitního centra 
v  České Kamenici. Zatím pracujeme 
v ranní čtyřhodinové směně. Při větším 
zájmu je možné pracovat i  v  odpoled-

ních hodinách od pondělí do pátku vždy 
dle možností a  schopností jednotlivého 
člověka. Je možné pracovat každý den 
nebo jen některé dny v týdnu.

Co zde děláme? Jednoduché manuální 
práce, v sedě u pracovního stolu pod ve-
dením milých vedoucích, které pomo-
hou radou i skutkem.

Proč to děláme? Chceme pomáhat li-
dem, kteří to nemají v  životě jednodu-
ché. Chcete se k  nám přidat? Zavolejte 
na 724 092 351 nebo napište na: 
keckova.s@charita-ceska-kamenice.cz

Štěpánka Kecková  
— Charita Česká Kamenice
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Českolipskou výstavu králíků překvapil Český luštič z České Kamenice   

Jako již několikátým rokem, tak i  le-
tos se na Oblastní výstavě v České Lípě, 
(konané dne 6. 11. 2021), ukázal Český 
luštič z České Kamenice. Výstava u na-
šich sousedů je velmi příjemná, nese se 
v  duchu přátelského klání chovatelů, 
nejen z okresu Česká Lípa, ale i Liberce, 
Děčína či Ústí nad Labem.

A jak to dopadlo? Nejlépe, jak mohlo. 
Odvezli jsme si nejcennější umístění 
a to celkovou šampionku výstavy s 96,5 
body, a k tomu vítěznou kolekci s krás-
nými 383 body (95,5 b, 95 b, 96 b, a 96,5 
b) a  ještě hezčími posudky. Druhé ví-
tězné kolekci ušáci nadělili celé 2 body.

Po  6 letech chovu je toto velkou od-
měnou za  úsilí a  věnovaný čas, který 
každý chovatel investuje do  svého 
chovatelského počinu. Moc si tohoto 
ocenění vážím a  je pro mne obrov-
ským přínosem do  dalších let chovu 
Českého luštiče. V  neposlední řadě je 
odměnou každému chovateli, když se 
jeho odchovanci dostanou k  novým 
majitelům, kteří mají chuť a  vizi roz-
šířit v  podvědomí toto národní má-
lopočetné plemeno králíka, které je 
zařazeno do  programu ochrany gene-
tických zdrojů hospodářských zvířat 
v ČR.

Někteří naši odchovanci se ale do-
stanou i  mimo „chovatelské účely“ 
a můžete je vidět třeba v Lesní mateř-
ské školce Vážka v  Srbské Kamenici, 
nebo v  chovatelském kroužku v  CDM 
ve  Varnsdorfu. Nejlépe je našim ušá-
kům právě v  dětských rukách, kde 
je o  ně s  láskou a  vysokou péčí posta-
ráno. Proto, pokud se vám naši ušáci 
líbí a  chtěli byste mít toto velmi zají-
mavé a  milé plemeno ve  vaší školce či 
kroužku, nebojte se ozvat. (FB: Český 
luštič von Böhmisch Kamnitz).

Za ČSCH Česká Kamenice  
— Jana Valatová ml.

Zubní pohotovost - rozpis služeb • prosinec 2021
Ordinační hodiny: soboty a neděle vždy 8:00 - 10:00 

datum stomatolog adresa kontakt

4. - 5. 12. MDDr. Fidler Jan Volkovova 546, Děčín 412 520 164

11. - 12. 12. MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7, Děčín VI 412 539 298

18. - 19. 12. MUDr. Vojtěch Vladimír 28. října 110, Děčín I 412 151 056

25. - 26. 12. MUDr. Charvát Tomáš U Přívozu 18/4, Děčín III 412 511 619

Rozpis je aktualizován dle podkladů od stomatologů, přesto ale doporučujeme správnost uvedených informací před návštěvou lékaře vždy telefonicky ověřit.
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Poděkování 
Rád bych touto cestou poděkoval a vy-

jádřil velké díky paní Konečné provozu-
jící DOMÁCÍ HOSPIC pod oblastní chari-
tou v České Kamenici. Službu jsem využil 
při posledních dnech života mé matky 
K. Machačné. Profesionální i  osobní 
přístup k  pacientce byl na  velmi vysoké 
úrovni. Byla to pro mě nedocenitelná 

pomoc a  velká úleva pro člověka, který 
umírá. V  neposlední řadě musím také 
vyzdvihnout profesionální a  citlivý pří-
stup MUDr.  Moudré a  kolektiv lékárny 
v  Janáčkově ul. Všem velké poděkování 
za jejich pomoc a odvedenou práci.

 Jiří Machačný

Jak sluší zima  
České Kamenici?

První zimní den a zimní slunovrat roku 
2021 připadá na  úterní den 21. prosince 
v  16 hodin a  58 minut. Už teď si můžete 
zimní Českou Kamenici prohlédnout 
na fotografiích od Radka Timofteje, které 
vznikly na začátku roku 2021.

Vendula Fedorčáková — KaCR

»»» další fotogalerie na str. 12 a 13 »»»

Jubilanti
Vladislav Nesnídal
Jaroslav Kunert
Marcela Hlávková
Stanislava Nováková
Zdeněk Šolc
Jarmila Jelínková
Helena Špundová
Soňa Petrášková
Alena Benediktová
Eva Šustová
Zdeňka Heráková
Eva Jelínková
Zdeňka Dvořáková
Růžena Sochová
Marta Vránová
Marie Holečková
Jitka Poštová

Všem jubilantům přejeme mnoho štěstí, 
zdraví a radosti do dalších let.

Slávek Horvát
Anna Hošková
Václav Římal
Stanislav Oláh

Občánku, vítej.

Narozené děti

Novomanželé
Rudolf Vacek – Věra Matejičková

Vzpomínáme
Dne 24. listopadu 

uplynulo 10 let od smr-
ti pana Drahoše 
Marvana.

Děkujeme všem, kdo na něj vzpomínají. 
Manželka s rodinou.

Dne 22. listopadu  
uplynulo 6 roků, co 
nás navždy opustil 
náš milovaný tatí-
nek, manžel, děde-
ček a kamarád, pan 
Ladislav Smejkal.

Vzpomínají manželka Olga, synové 
František a Ladislav, dcera Jiřina s rodinou 
a ostatní příbuzní a přátelé.

Dne 25. prosince 
uplyne rok, kdy nás 
náhle opustil pan  
Vladimír Vlasák, 
milující manžel,  
otec i dědeček.

S láskou vzpomínáme, Tvoje rodina. ilustrační foto

„Dokud máš matičku, dokud máš tatíčka, potěš se, poraduj u jejich srdíčka.“

V těchto dnech uplyne 10 let od smrti naší mámy Blaženy Vlasákové a 35 let od 
smrti našeho táty Vladimíra Vlasáka. 

S láskou vzpomínají děti Honza, Madla a Vláďa a vnoučata Martin, Honza, Jana a Šárka.
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Rozvoj infrastruktury cestovního ruchu na Českokamenicku:

Výstava fotografií krajiny a okolí Českokamenicka
Představujeme vám patnáctou realizaci 

podpořenou v rámci projektu Rozvoj in-
frastruktury cestovního ruchu na  Čes-
kokamenicku Ministerstvem pro místní 
rozvoj.

Díky rekonstrukci interiéru turistic-
kého informačního centra, která pro-
běhla na  začátku letošního roku, jsme 
získali nový prostor – galerii – a  tím 
také možnost tento prostor využít pro 
výstavy.

Ve  spolupráci s  Českým Švýcarskem 
o.p.s. vznikla sada fotografií krajin 

a  míst, která stojí za  to vidět. V  příjem-
ném prostředí infocentra a třeba s voňa-
vou horkou kávou, kterou pro vás rádi 
uvaříme, si můžete prohlédnout fotogra-

fie míst, která leží v krajině tří charakte-
rově odlišných celků – Českého středo-
hoří, Labských pískovců a Lužických hor. 
Tři krajiny a tři odlišné atmosféry obklo-
pující město Česká Kamenice.

Výstava je přístupná v prosinci od pon-
dělí do pátku od 9:00 do 17:00. V sobotu 
a neděli vždy od 14:00 do 18:00.

Vendula Fedorčáková — KaCR

foto: Vendula Fedorčáková

Vánoční dárky z turistického informačního centra – proč ne!   
Nelamte si hlavu s dárky pod stromeček 

a  zastavte se v  českokamenickém info-
centru.

V  nabídce máme nástěnný kalendář  
41 x 32 cm plný unikátních fotografií České 
Kamenice. Kromě nástěnného kalendáře 
nabízíme také sadu pohlednic a  během 
prosince budou k  dispozici zdarma také 

sběratelské kapesní roční kalendáře.
K  Vánocům patří přání a  pohled-

nice, které si můžete koupit nebo přímo 
u  nás v  infocentru vyrobit. Jako vánoční  
novinku nabízíme autorské malované po-
hlednice a přání od Ivany Frimlové.

A pravdivé je také rčení, že kniha je nej-
lepší dárek!

Zakoupit u nás můžete tyto knihy:
Josef Lorenz cestář a fotograf
Krajina pod Studencem v proměnách doby  
a navazující druhý díl Život obyvatel  
v krajině pod Studencem v běhu času
Uhlíř a poklad.

Tereza Havlíčková — KaCR

Ples města Česká Kamenice 
Dne 5. února se v  domě kultury uskuteční ples města Česká Kamenice. Těšit se 

můžete na večer plný skvělé zábavy a samozřejmě také na pestrý hudební a kulturní 
program, o kterém vás budeme průběžně informovat.
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Adventní dílničky

Konání adventních dílniček bude podléhat aktuálním vládním nařízením v souvislosti s  Covid-19.

Zlatá adventní neděle 
S floristickou dílnou Kucharovič vyrobíme svícny na

štědrovečerní stůl. Cena za svícen 50 Kč

VÁNOČNÍ SVÍCNY

v turistickém 
informačním centru

Železná a bronzová adventní neděle
 Budeme vyrábět drátkované vánoční ozdobičky. 

Zisk z vyrobených ozdob bude věnován na záchranu opuštěných
koček do Tlapkárny v Markvaticích.

Ceny: andílek 50 Kč | hvězdička 100 Kč | malá ozdoba 30 Kč

DRÁTKOVANÉ OZDOBY

ZDOBENÍ PERNÍČKŮ
Stříbrná adventní neděle 

Ozdobíme s láskou pečené perníčky s paní Hollanovou 
z  Koláčkarny u Salvátora. Cena za perníček 10 Kč

15.00–18.00
náměstí Míru č.p. 122
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Novinky v odpadech 
od 1. ledna 2022

roční poplatek  590  Kč na osobu
(možnost ve dvou splátkách)

nově možnost platby kartou online na 
portal.ceska-kamenice.cz/zpo/platebni-brana

nadále možnost platit v hotovosti na úřadě, složen-
kou či převodem z účtu 

Komunální odpad

více informací na ceska-kamenice.cz/odpady 

Poplatek za odpady

nebude vám stačit popelnice?

možnost navýšení kvůli popelu z kotle na 
tuhá paliva, dětským plenám apod. 

o navýšení žádejte na ceska-kamenice.cz/odpady 
nebo na městském úřadě u paní Myslivcové

NETŘÍDĚNÍ NENÍ DŮVODEM PRO 
PŘIDÁNÍ DALŠÍCH POPELNIC

navyšujeme počty stanovišť s kontejnery z 18 na 64, jejich rozmístění 
najdete na ceska-kamenice.cz/odpady

svoz pytlů na tříděný odpad je v celém městě nahrazen popelnicemi 
na tříděný odpad — do každé domácnosti máte možnost získat vlast-
ní popelnici na PLAST (a kovy), PAPÍR (a tetrapaky) a BIOODPAD

• popelnice na tříděný odpad jsou ZDARMA
• OBJEM 240 L
• o přidělení žádejte na ceska-kamenice.cz/odpady nebo na měst-

ském úřadě u paní Myslivcové

vývoz PLAST a PAPÍR 1x za měsíc, BIODPAD 1x za 14 dní

BIOODPAD je dále možnost odkládat i do velkých kontejnerů, mapa 
na ceska-kamenice.cz/odpady

všechny popelnice budou opatřeny známkami a evidenčním čipem, 
známky odpovídají kapacitě 30 litrů na osobu

po skončení přechodného období do března 2022 NEBUDOU 
NEOZNAČENÉ POPELNICE VYVÁŽENY

označení popelnic zajistí město v termínu:
• od 13. 12. 2021 do 17. 12. 2021 popelnice na tříděný odpad
• v lednu nebo únoru 2022 (datum včas oznámíme) popelnice na 

komunální odpad
• na počátku období, prosíme, popelnice vy-

stavte a ukliďte je až poté, co budou označeny 
novým štítkem (viz vpravo)

případné změny nebo problémy hlaste na ceska-
-kamenice.cz/odpady nebo na městském úřadě 
u paní Myslivcové

kapacita popelnic = počet osob v domácnosti x 30 litrů (dle dostup-
né velikosti popelnice), u bytových domů zůstávající kontejnery 

podobně jako dosud

1 osoba

80 l
4 osoby

120 l
5 osob

240 l
6 osob

240 l
2 osoby

80 l
3 osoby

120 l

celoročně 1x za 14 dní ; NOVINKA: v červenci a srpnu KAŽDÝ TÝDEN

Tříděný odpad

Známky a čipy na popelnicích

10901

Důležité kontakty

Jaroslava Myslivcová

j.myslivcova@ceska-kamenice.cz

770 160 506 | 412 151 554

více informací na ceska-kamenice.cz/odpady 
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po út st čt pá so ne

52 1 2

1 3 4 5 6 7 8 9

2 10 11 12 13 14 15 16

3 17 18 19 20 21 22 23

4 24 25 26 27 28 29 30

5 31

po út st čt pá so ne

13 1 2 3

14 4 5 6 7 8 9 10

15 11 12 13 14 15 16 17

16 18 19 20 21 22 23 24

17 25 26 27 28 29 30

po út st čt pá so ne

26 1 2 3

27 4 5 6 7 8 9 10

28 11 12 13 14 15 16 17

29 18 19 20 21 22 23 24

30 25 26 27 28 29 30 31

po út st čt pá so ne

31 1 2 3 4 5 6 7

32 8 9 10 11 12 13 14

33 15 16 17 18 19 20 21

34 22 23 24 25 26 27 28

35 29 30 31

po út st čt pá so ne

17 1

18 2 3 4 5 6 7 8

19 9 10 11 12 13 14 15

20 16 17 18 19 20 21 22

21 23 24 25 26 27 28 29

22 30 31

po út st čt pá so ne

22 1 2 3 4 5

23 6 7 8 9 10 11 12

24 13 14 15 16 17 18 19

25 20 21 22 23 24 25 26

26 27 28 29 30

po út st čt pá so ne

5 1 2 3 4 5 6

6 7 8 9 10 11 12 13

7 14 15 16 17 18 19 20

8 21 22 23 24 25 26 27

9 28

po út st čt pá so ne

9 1 2 3 4 5 6

10 7 8 9 10 11 12 13

11 14 15 16 17 18 19 20

12 21 22 23 24 25 26 27

13 28 29 30 31

po út st čt pá so ne

35 1 2 3 4

36 5 6 7 8 9 10 11

37 12 13 14 15 16 17 18

38 19 20 21 22 23 24 25

39 26 27 28 29 30

po út st čt pá so ne

39 1 2

40 3 4 5 6 7 8 9

41 10 11 12 13 14 15 16

42 17 18 19 20 21 22 23

43 24 25 26 27 28 29 30

44 31

po út st čt pá so ne

44 1 2 3 4 5 6

45 7 8 9 10 11 12 13

46 14 15 16 17 18 19 20

47 21 22 23 24 25 26 27

48 28 29 30

po út st čt pá so ne

48 1 2 3 4

49 5 6 7 8 9 10 11

50 12 13 14 15 16 17 18

51 19 20 21 22 23 24 25

52 26 27 28 29 30 31

Kalendář svozu odpadů 2022

leden

duben

červenec

říjen

únor

květen

srpen

listopad

komunální odpad papírplast bio

březen

červen

zaří

prosinec
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Aktuálně z Turistického informačního centra   
Během adventních víkendů se mění 

otevírací doba Informačního centra 
na  náměstí Míru č. p.  122. V  týdnu zů-
stává infocentrum pravidelně otevřené 
každý den od 9 do 17 hodin. O sobotách 
a nedělích nás pak můžete navštívit vždy 
od 14 do 18 hodin.

Rádi vám uvaříme kávu, čaj a  horkou 
čokoládu. V  infocentru je volný přístup 
k  Wi-Fi i  veřejnému počítači. V  naší ga-
lerii je pro vás také připravena výstava 

fotografií českokamenické krajiny a  je-
jího okolí, kterou jsme připravili ve spo-
lupráci s Českosaským Švýcarskem o.p.s. 
Výstava je přístupná v době, kdy je info-
centrum otevřené.

V období od 21. 12.2021 - 2. 1. 2022 bude 
infocentrum uzavřeno.

Všem přejeme klidné prožití vánočních 
svátků a těšíme se na vás v novém roce.

Tereza Havlíčková — KaCR

Adventní oslavy na náměstí Míru   
V  době vydání tohoto čísla Českoka-

menických novin už za  sebou máme 
první adventní neděli s  rozsvícením 
vánočního stromu a  s  vystoupením 
zpěváka Milana Peroutky a  jeho kapely 
Perutě. Druhá adventní neděle nabídne 
vpravdě čertovskou zábavu, těšit se mů-
žete na  mikulášskou nadílku, kterou  
zajistí Centrum dětí a  mládeže. Určitě 
nebude chybět průvod a  samozřejmě 
čerti, belzebubové a satani všeho druhu.

Třetí adventní neděle nabídne vystou-
pení Jazz bandu Erwina Schrödingera, 
po  kterém bude následovat hudební 
program s názvem Vánoce Franka Sina-

try, ve kterém uslyšíte slavné hity tohoto 
swingového barda, ale samozřejmě bu-
dou dominovat vánočního písně, kte-
rých ve své kariéře nazpíval celou řadu.

Poslední adventní neděli se můžete 
těšit na  stánek s  Betlémským světlem 
a samozřejmě také na pozvání na svařák 
od starosty města. 

V  prosinci se také odehraje celá řada 
koncertů. Mimo jiné koncert Děčín-
ského pěveckého sboru, Českokame-
nického X-teta či hned dva koncerty 
v  podání žáků českokamenické ZUŠ. 
Veškeré časy a termíny najdete v kultur-
ním kalendáři.

Divadelní komedie Na ostro v domě kultury   
Dne 11. listopadu v  domě kultury pro-

běhlo divadelní představení s  názvem 
Na  ostro. Jak název trochu napovídá, 
v  celé hře se jednalo i o  pikantní téma, 

kde se skupina přátel octne ve finančních 
potížích a  je nucena tíživou situaci ře-
šit natáčením lechtivého filmu. Je jasné, 
že v  podobné situaci dochází k  mnoha 
komickým výstupům a  diváci byli skvě-
lými hereckými výkony nuceni téměř 
do  nepřetržitého smíchu. Své chvilkové 
angažmá a  svou hvězdnou chvíli na  pó-
diu prožili také někteří Kameničáci. Své 
herecké kvality prokázali například Ja-
roslav Sypal, Slávek Boura nebo herečky 
Eva Hráská a Jarka Stránská. Ze závěreč-
ného potlesku bylo patrné, že diváci si 
představení řádně užili.

Oslavili jsme  
výročí 17. listopadu!   

Ve středu 17. listopadu jsme v České Ka-
menici oslavili výročí Sametové revoluce. 
V  16:30 proběhl v  poklidné atmosféře pi-
etní akt a rozsvěcení svíček ve tvaru srdce 
na  náměstí Míru s  krátkým proslovem 
starosty města Janem Papajanovským. 
Následně ve foyer domu kultury proběhla 
diskuze na témata související se Sameto-
vou revolucí a  jejím vlivem na  současný 
stav demokracie v  České republice, která 
se v průběhu velmi rozproudila a nabídla 
velmi odlišné pohledy na  danou proble-
matiku. Následoval dvojprogram one man 
show představení v  podání Broukovcova 
Kamdivadla a herce Jaroslava Střelky s ná-
zvem Do  kalhot a  Zahraj ty Ejsíky. Tento 
dvojprogram byl příjemně rozdělen kon-
certem Jazz bandu Ervina Schrödingera. 
Dodáme jen, že celé oslavy byly zahrnuty 
do celorepublikových oslav pod hlavičkou 
Festivalu Svobody, které probíhají ve více 
než 50 městech po celé ČR.

Jakub Bureš — KaCR

Pozvánka na kulturu v adventním období
Českokamenický kulturní prosinec nabídne mnoho velmi zajímavých  

koncertů a dalších událostí pro všechny věkové kategorie. My jsme se v článku 
zaměřili zejména na ty, které jsou spojeny přímo s Vánocemi. Všechny kulturní 
akce najdete v kulturním kalendáři, který se nachází v tomto vydání  
Českokamenických novin. 
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POZVÁNKA: GYMNÁZIUM v České Kamenici pořádá „Den otevřených dveří“
Vážení rodiče a žáci,

tímto bychom vás chtěli pozvat na Den otevřených dveří, který se koná dne 11. 1. 2022 
od 15.00 – 18.00 h v budově Základní školy TGM a gymnázia v ul. Palackého 535. 
Všechny vás srdečně zveme. Tímto zveme žáky a jejich rodiče z 5. a 9. tříd.
Případné dotazy můžete zasílat na iva.bouskova@zs-gymnazium.cz
Děkujeme vám předem za účast a těšíme se na vás.

Kontaktní údaje: 
Základní škola T. G. Masaryka a gymnázium Česká Kamenice, 
příspěvková organizace
Palackého 535, 407 21 Česká Kamenice
tel.: 412 584 468, 602 144 794
e-mail: skola@zs-gymnazium.cz 
www.zs-gymnazium.cz

Sbírka pro Městský útulek v Děčíně   
Naše škola se tradičně zapojila do sbírky 

pro opuštěná zvířata v rámci projektu Jsem 
laskavec. V  průběhu tří týdnů mohli žáci 
a zaměstnanci školy přispět nejrůznějšími 
pamlsky, dobrotami, krmením, ale třeba 
i  hračkami nebo dekami pro pejsky a  ko-
čičky. V pátek 12. 11. si zaměstnanci útulku 
vyzvedli slušnou nadílku jak na  prvním, 
tak i druhém stupni ZŠ.

Všem žákům a  učitelům, kteří se zapo-
jili, děkujeme.

Tým učitelů ZŠ

Malí pekaři v Kaštánku   

Máme to ale u  Koťátek šikovné děti! 
Všechny pekárny široko daleko by nám 
mohly jistě závidět. Holčičky a kluci se pro-
měnili v pekaře a jeden podzimní den jsme 
si ve školce upekli dýňové muffiny. Práce to 
byla veliká, jeden přidával mouku, druhý 
cukr, třetí vejce a ti další dýňové pyré. Po-
tom zamíchat, naplnit košíčky a  honem 
s  nimi do  trouby. Muffiny se dětem moc 
povedly, nejenže byly krásně nadýchané, 
ale měly také vynikající chuť. V mateřince 
Kaštánek rádi učíme prožitkem, protože co 
si děti samy vyzkouší, to je pro ně nenahra-
ditelná zkušenost do života.

Bc. Jana Koubíková — MŠ Kaštánek
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Společné Dýňodlabání   

V  říjnu jsme po  dlouhé době uspořádali 
společně strávené odpoledne s dětmi a ro-
diči ve  školce. Dříve jsme se tak scházeli 
několikrát do  roka, ale tato tradice byla 
přerušená covidem, tedy omezením se 
společně scházet. Využili jsme tedy slun-
ného podzimu a poměrně velké úrody dýní 
a  spolu s  rodiči a  dětmi jsme uspořádali 
„Dýňodlabání.“ Součástí akce byly i  díl-
ničky, kde si děti vyrobily halloweenský 
výrobek, který si mohly odnést domů, na-
příklad náramek nebo netopýrka. O skvělé 
občerstvení se postarali rodiče, kterým pa-
tří velký dík. Děti tak ochutnaly dýňovou 
bábovku, dýňový koláč a  spoustu jiných 
dobrot. Při dlabání dýní popustili uzdu 
své fantazii nejen děti, ale i rodiče a velice 
aktivně řezali, krájeli, dlabali a vymýšleli, 

jak udělat tu svou dýni co nejkrásněji stra-
šidelnou. Po skončení akce se děti se svými 
dýněmi před školkou vyfotily a  ozdobili 
jsme tak cestu do  školky, kde nám každé 
ráno dýně svítily. Poslední říjnový týden 
se naše školka zahalila do  strašidelného 
hábitu a  děti se proměnily v  dýně, upíry, 
pavouky, čaroděje a kostlivce. Dětmi oblí-
bený halloween se vydařil. Společně jsme si 
zatančili a  zasoutěžili. Po  halloweenském 

řádění přišlo na  řadu rozdávání odměn 
a medailí. Teď už se budeme pomalu spo-
lečně připravovat na Mikuláše, čerta a Vá-
noce. Děti by rády svým nejbližším uká-
zaly, co už se ve  školce naučily. Uvidíme, 
zda situace dovolí další společné setkání.

Barbora Macáková  
— učitelka v MŠ “ZA VODOU“

Halloween v Kaštánku   
Húúú, pojďte se s  námi bát! Po  pečli-

vých dýňových a strašidelných přípravách 
nadešel dětmi tak očekávaný halloween-
ský den. Celá mateřinka se proměnila 
ve  strašidelný hrad se spoustou tajem-
ných zákoutí, v  nichž na  nebohé dušičky 
číhali netopýři, bubáci, mumie, kostlivci, 
šklebící se dýně, čarodějnice nebo třeba 
pavouci. Nebo že by to snad byly jen pře-
vlečené děti a paní učitelky? Samozřejmě, 
vždyť byl karneval! Tento den je tu hlavně 

pro radost. A tak jsme všichni tančili, sou-
těžili, hráli strašidelné legrační hry, prošli 
jsme bažinou, letěli na  koštěti, ochutnali 
„zkrvavené prsty“, banánové duchy či 
perníčky. Děti odcházely ze strašidelné 
školky nadšené, spokojené, s  plným bříš-
kem a  malou výslužkou. Veselé Vánoce 
a  šťastný nový rok 2022 všem přejí za-
městnanci MŠ Kaštánek.

Bc. Jana Koubíková — MŠ Kaštánek
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Soustředění CK Sparkles   
Na  začátku lis-

topadu proběhlo 
první soustředění 
tanečního týmu 
CK Sparkles. Holky 
měly normální 
trénink, jak jsou 
zvyklé. Po  něm se 
přesunuly do  Cen-
tra dětí a mládeže, 

kde si společně zahrály několik společ-
ných her a poté zde i přespaly. V sobotu 
celé dopoledne měly trénink, kde nacvi-
čovaly taneční sestavy a  zvedačky, aby 
byly připraveny na  postupovou taneční 
soutěž s  názvem Festival tanečního 
mládí, která se konala v České Lípě. Tým 
si z této soutěže odvezl zlato a postupuje 
do celostátního kola.

Nikol Roučová

Podzimní tábor
O  podzimních prázdninách – od  24. 

do 29. října realizovalo Centrum dětí a mlá-
deže tematicky zaměřený podzimní tábor 
na  naší základně na  Bezdězu, jež nesl ná-
zev „Vrabčáku, ty nemáš zdání, co je pravé 
stěhování!“. Smyslem bylo, aby děti získaly 
nové vědomosti o různých druzích ptáčků. 
Po vzoru těch stěhovavých jsme každý den 
„odletěli“ na  jiný světový kontinent, nejen 
do Afriky, a tomu byl přizpůsoben program 
dne, a dokonce částečně i stravování.

Navyšovali jsme kapacitu tábora, aby-
chom nemuseli odmítnout žádné opožděně 
přihlášené zájemce. Průměrný věk dětí byl 
8,5 roku. Celá třetina dětí byla na  něja-
kém táboře vůbec poprvé. Týmy „Hančata 
ptáčata“, „Kosáci“ a  „Papouščí gang“ si 
vystříhali, namalovali a  nalepili své obr 
stromy, na  které jim každý den přibývaly 
body v  podobě ptáčků za  proběhnuté tý-
mové soutěže. Jaké například? Za  oblíbené 
safari nebo vlajky, za  únikovou hru nebo 
soutěže mezi roboty a na iPadech, za stavbu 
lesních ptačích hnízd, za poznávání nauče-

ných ptáčků, rozeznávání jejich zpěvu nebo 
dělení na  stěhovavé/nestěhovavé, za  hry 
housenka, živé pexeso, tichou poštu, za vý-
robu týmových totemů, skládání podzimní 
básničky, klokaní hry, baštění donutů… 
K tomu byly v průběhu tábora pro děti při-
praveny také soutěže jednotlivců.

Neminuly nás ani tři tematické vycházky 
krásnou okolní přírodou Máchova kraje, 
dobrovolné aktivity na  polední klidy, ranní 
rozcvičky, za  které musím děti opravdu 
pochválit, rukodělné činnosti – například 
klícky z  pedigu, šití, malování nebo lepení 
ptáčků z přírodnin, zpívání podle zpěvníčků 
s  kytarami, opékání buřtů, stezka odvahy, 
za níž každý účastník tábora získal jmenovi-
tou medaili, nebo závěrečná diskotéka.

Fotoalbum z  tábora je k  vidění na  
www.cdmck.cz Týden to byl pestrý a dou-
fáme, že se dětem líbil. Poděkování pa-
tří kolegyním – oddílovým vedoucím 
Bc. Radce Mouralové, Bc. Hance Podlahové 
s dcerou Pájou jako instruktorkou, a Adélce 
Strnadové, plus našim milým kuchtičkám 
Haničce Drahoňovské a Ivče Dlabačové.

Mgr. Kateřina Trylčová  
— hlavní vedoucí tábora

Halloween
Máme velikou radost, že jsme měli 

po  roční pauze možnost opět uspořádat 
halloweenské odpoledne pro děti. Ten-
tokrát akce proběhla v  budově školní jí-
delny, kterou se díky vaší veliké účasti, 
170 rodičů s dětmi v krásných kostýmech 
a maskách, povedlo zcela zaplnit. Děti si 
nejen zatančily, ale zúčastnily se i  něko-
lika soutěží, vyráběly malé mumie a dla-
baly dýně. Celé odpoledne jsme již tra-
dičně zakončili lampionovým průvodem, 
na jehož konci čekal poklad, který hlídalo 
strašidlo u Mariánské kaple.
Za kolektiv CDM — Veronika Matoušková
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Napsali jste nám... 
Vánoční vzpomínání a recept Dědy Pišty - babiččina vánoční štola 

„Vinšujem vám ščasné a veselé sviatky, aby 
sce boli zdraví a veselí jako v nebi anjeli. Aby 
sce mali teľo býčkov, čo je po hore pníčkov. Aby 
sce mali teľo celičiek, ako je po hore jedličiek. 
Aby vám z peca spadla trúba, aby vám gazd-
zina do  roka zhrubla.” zavinšoval zmrzlý 
vojáček pánovi v pyžamu, který mu ote-
vřel dveře. „Tož, pojď dál, Štefane, když jsi 
došel.” povídá muž v pyžamu a jde si zase 
lehnout. Je hodně po půlnoci a ten blon-
ďatý vojáček, kterého pustil domů, je asi 
4 měsíce jeho zetěm.

Vojáček v  koupelně shodil smradlavou 
uniformu, opláchnul puch, špínu z  těla 
a  letěl po  schodech za  svou láskou. Jak 
moc se na ni těšil. Když k ní uléhal, slyšel 
houkat vlak od Děčína. Jsou čtyři hodiny 
ráno. Kdyby na něj čekal, tak je teď na ná-
draží. Raději šel z  Děčína do  Kamenice 
těch 17 km pěšky v naději, že třeba chytne 
stopa. V 1 hodinu v noci nic nejelo. Přesto 

byl doma o  čtvrt hodiny dříve. Ušetřil 15 
minut života pro svou lásku. Usnuli až ně-
kdy k  ránu. Před polednem bylo odtrou-
beno ukončení hájení a  běžný ruch do-
mácnosti vytáhl novomanžele z postýlky.

„Jsem ráda, že jsi přijel na Vánoce.”, povídá 
paňmáma Zlatka po pozdravení a uvítání. 
„Jsi pekař a  můžeš nám letos upéct vánočku. 
Nemusím já.” Pro Pištu to byla šance se 
předvést. Sice na  té vojně zatím moc ro-
zumu nepobral, ani nedospěl, ale vánočku, 
tu upeče. Takovou, jakou paňmáma ještě 
neviděla, a všichni se budou olizovat.

Pustil se s  vervou do  díla. Receptura 
osvědčená po  tatínkovi, těsto pěkně vy-
míseno s bublinkami dohladka. Vánočka, 
klasicky zapletena ze šesti pramenů, byla 
po  nakynutí heboučká jako dětská pr-
dýlka. Šup s  ní do  trouby a  zase máme 
chvilku jenom pro sebe. Málem ji připá-

lil, když se v pokojíku zahleděl do očí své 
lásky a  zapomněl na  celý svět. Naštěstí 
nedočkavý švagr zaťukal na  dveře a  do-
tázal se, jestli to náhodou už nebude pe-
čené. A bylo. Akorát.

Pomalu všichni na  vánočku foukali, jak 
byli nedočkaví. Ani ji nenechali pořádně 
vychladnout a  pekař už opatrně nakrájel 
krajíčky a  jako svátost podával kolem sto-
jící rodině. Střída byla jak vatička, barvička 
akorát a ta vůně. Trochu po másle, mand-
lích, rozinkách, vanilce i citronové kůře.

Štěvo nafoukaný jako krocan na své mi-
strovské dílo sledoval, co tahle lahůdka 
s nimi udělá. „Tak co? Dobrá?” První pro-
mluvila Soňka: „Normální vánočka, jako 
kupovaná.” povídá bezelstně. Paňmáma 
hledala slova. „To jsem mohl sajit sa který-
kolif pekaž a tam koupit taková fánočka.” vy-
padlo z ní nakonec rozčílením.

Nutno dodat, že Zlatka byla sice Češka, 
ale od  malička vyrůstala v  Německu. 
Tam si ji našel Franta, který byl v Raichu 
totálně nasazený na  práci. Po  válce se 
odstěhovali do  českého pohraničí a  ona 
se pilně učila česky. Šlo jí to dobře, ale 
nesměla se rozčílit. To pak čeština dostá-
vala na frak.

„Já ti ukážu, jaké my děláme vánočky.”, 
řekla a  přinesla si takovou červenou 
plechovou, trochu otlučenou vaničku, 
ve  které se zřejmě v  dětství koupaly 
všechny jejich děti. Nasypala tam pět kilo 
mouky, spoustu másla, sádlo, rozinky 
mléko, droždí a  ještě hromadu dalších 
surovin podle staré, švabachem psané 
kuchařky. „Tak a  teď míchej!” a  Pišta po-
slechl a  míchal. Těsto se nechalo vyzrát 
a  poté z  něj vytvarovala několik velkých 
koulí. Po nakynutí je nahoře po celé délce 
nařízla. A pak se peklo a peklo, dokud se 
neupeklo pro celou rozvětvenou rodinu. 
Štoly se před konzumací namašlovaly 
rozehřátým máslem a  pak hezky obalily 
v  cukru. Nejlepší jsou pořádně uleželé, 
tak měsíc po upečení.

To byly Štefanovy první Vánoce v  této 
rodině. A od té doby štoly, podlé té staré 
kuchařky psané švabachem, peče dodnes 
pro celou rodinu. Tyhle Vánoce budou 
padesáté první.

Děda Pišta
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Historická zastavení Zdeňka Fryblíka
– Johnsbacher – Straße 

Měsíc utekl jak voda a  máme tu pro-
sinec. Zase jsme o  rok starší, mnozí 
z nás se těší na Vánoce, i když nás pořád 
pronásleduje Covid a k tomu se přidalo 
i zdražování všeho. Tentokrát na chvíli 
zapomeneme na  vše špatné a  prohléd-
neme si další místa ve městě. Vyzvednu 
si vás tedy v restauraci „Lerchenfeld“, kde 
jste se mohli dobře najíst i  občerstvit. 
A  nejen to, mohli jste si na  sále zatan-
covat nebo jen posedět při hře na piáno. 
Na zahradě je možné si zahrát kuželky 
nebo jen fandit jiným hráčům při skle-
nici dobrého moku. Hra v  kuželky bý-
vala hodně populární. Tak necháme 
zábavy, opustíme zahradu restaurace 
a vyrazíme. Kam nejdřív? Projdeme ko-
lem vnější zdi kuželníku a zastavíme se 
u  statku Johana Franze Büchse čp. 50, 
ke kterému patřily pozemky pod dneš-
ním hřbitovem. Někteří si ho pamatují 
jako Havránkův. Bohužel úplně zblízka 
ho nemám, tak aspoň dva výřezy z po-
hlednic. Jednou z  pole pod hřbitovem 
a  podruhé od  Zámeckého vrchu, kde 

se statek schovává za kostelní věží. Teď 
se vrátíme na silnici a vydáme se dolů 
podle řeky po  „Johnsbacher Straße“. Že 
nevíte, která to je? Ale víte, jde pořád 
o  dnešní Tyršovu ulici, tenkrát se ale 
od mostu dál jmenovala jinak. Hned ve-
dle restaurace stojí čp. 49 hostinského 
Josefa Patera, majitele a provozovatele 
obou objektů. Sklepení domu bylo vy-
užíváno pro uskladnění sudů s  pivem 
a potravin pro restauraci, která vlastní 
sklep neměla. Tak, a půjdeme dál. V čp. 
47 bydlel kovář Josef Jänisch. Na vypůj-
čené pohlednici vidíme dva další domy 
čp. 86 a  46. V  tom prvním bydlel pun-
čochář Franz Piesche, měl zde svoji do-
mácí pletárnu a syn trafiku. Druhý dům 
vlastnili Josef a Fanni Kaiser a pronají-
mali v něm pokoje dělníkům z nedaleké 
přádelny „Franz Knappe a syn“, později 
Benar. Tu vidíte na  další, také vypůj-
čené pohlednici, ale zatím přádelnu ne-
cháme bokem. My půjdeme dál, směr 
Janská. Zastavíme se u domu čp. 43, kde 
byla hrnčířská dílna Karla a Raimunda 

Günterů. Před domem vidíte vystavené 
zboží. Uprostřed snímku, vysunutý až 
k silnici, stojí dům čp. 14 Augusta Lieb-
sche, obchodníka s  bavlněným odpa-
dem. V  pronajatém přízemí měl svoji 
domácí přádelnu Josef Todt. Ještě jedna 
fotografie z novější doby, na které jsou 
vidět domy, kolem kterých jsme prošli. 
Možná poznáte i osoby na snímku. Po-
malu se blížíme k cíli naší dnešní cesty 
a já vás zase nechám u restaurace. Do-
vnitř vás bohužel pozvat nemůžu. Ten-
tokrát se jedná o čp. 55, který již nestojí. 
Zůstal jen levý štít, přilepený na čp. 93, 
dnes značně přestavěný. Jmenovala se 
„Gasthaus zur Edmundsklamm“ Wende-
lina Krombholze a stála v proluce, kde 
je dnes autobusová zastávka Benar 
směr Janská. Tak to je zase protento-
krát vše. 

Přeji všem krásné svátky vánoční 
i  Silvestr, a  ať je už konečně ten rok 
2022 trochu normální.

Zdeněk Fryblík
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PRODEJ 
VÁNOČNÍCH STROMKŮ 

AREÁL ZÁMKU 
ČESKÁ KAMENICE 

PRODEJNA OHŇOSTROJE NA MÍRU 
LIPOVÁ 603 

OD 6. PROSINCE 2021 
PO - PÁ 9 - 18 hod. 

SO 9 - 12 hod 

Malé stromky: 200 Kč/ks 
Smrk: 300 Kč/ks 

Borovice: 400 Kč/ks 
Smrk stříbrný: 400 Kč/ks 

Jedle: 600 Kč/ks 

 
Tel.: 774 197 300 

Fotbalový klub Česká Kamenice z.s. -  činnost v roce 2021 
Nejmasovější sportovní spolek České 

Kamenice se tak jako ostatní sportovci 
nejen kolektivních sportů v  ČR vrátil 
po  „státních covidových omezeních“ 
ke  své aktivitě až na  začátku května 
2021. Všechny týmy se intenzivně 
zapojily do  tréninkové a  herní praxe 
tak, aby se alespoň částečně pokusily 
dohnat manko způsobené restrikcemi 
v oblasti sportu.

Pro zlepšování a  znovunastartování 
fotbalových dovedností a  zájmu pře-
devším u  mládežnických kategorií 
jsme na prázdninové období připravili 
fotbal-kempy pro kategorie mladších 
+ starších přípravek a mladších žáků. 
Ty se uskutečnily v srpnu, a to v týden-
ních cyklech, jak v areálu Tyršova 230 
v České Kamenici (příměstská forma), 
tak v  Albrechticích v  Jizerských ho-
rách, při plné penzi vč. celodenního 
využití tamního fotbalového travna-
tého hřiště. 

Od  srpna se rozběhla postupně mi-
strovská utkání počínaje muži až 
po kategorii mladší přípravky. 

Mladší přípravka (6 - 8 let) a  před-
přípravka (5 - 6 let) několikrát, pod 
vedením trenéra J. Nováka a  jeho ko-
legů, zopakovala náborové dny, kdy 
se postupně tato skupina nejmenších 
rozrostla na  skoro 40 členů. Mladší 
přípravka sehrála svou soutěž formou 
víkendových turnajů v  okrese Děčín, 
rozhodně si nevedli špatně a jsou pří-
slibem do budoucna.                                                                                                            

Starší přípravka (8 - 11 let) sehrála 
svá podzimní soutěžní utkání se stří-
davými úspěchy, ale pozitivní je účast 
a  sportování více než 15 dětí této vě-
kové kategorie.                                                                                                 

Tým mladších žáků, se svým nejpo-
četnějším klubovým realizačním tý-
mem (trenéři: M. Jírava, J. Kupec, M. 
Šafránek a A. Hrubá), nás velmi dobře 
reprezentuje ve  své věkové kategorii, 
kde nemá v okrese Děčín (ve své sku-
pině) konkurenci a je na prvním místě 
tabulky. Zájem okolních fotbalových 
klubů (Junior Děčín či FK Varnsdorf) 
o naše sportovní naděje nás těší a zá-
roveň zavazuje do budoucna.  

Tým starších žáků je naopak hráčsky 

v  období nutně trpělivého budování 
od trenérů (J. Kozelek a M. Fořt). 

Také dorostenecký tým (trenér T. 
Marek) je ve  složité situaci, a  to jak 
hráčsky, tak herně-výsledkově. Ne-
zbývá než mládež v  tomto věku pře-
svědčit o  nutnosti pravidelných tré-
ninků, neboť ve sportu i v životě platí, 
že bez práce, nejsou koláče! 

Týmy mužů se především u  „B“ 
družstva potýkají s  nutností „sladit“ 
starší ročníky s mladšími, no a občas 
„to zaskřípe“, ale zde rozhodně nejsou 
přehnané výsledkové ambice.

„A“ muži se pohybují v  krajské 1.B 
třídě v  polovině své tabulky (trenér J. 
Rákosník), kdy jsou obrovské výkon-
nostní a  výsledkové rozdíly u  zápasů 
hraných „doma a  venku“. Doma jsme 
schopní skoro kohokoliv „vyprovodit“ 
s pěti a více góly, naopak při zápasech 
u soupeřů si občas odvážíme zbytečné 
„dardy“. Vše je dané účastí/neúčastí 
několika „rozdílových“ hráčů jako jsou 
např. takřka nepostradatelný Roman-
Mach se svými dovednostmi a zku-
šenostmi z 2. ligy (Varnsdorf atd.), či 
Jakub Chmelík (Děčín, Nový Bor). Je 
sice snaha doplňovat tým mladými 
hráči, ale bohužel těch kvalitních, 
a  i pravidelně trénujících je i pro tyto 
nižší krajské soutěže abnormální ne-
dostatek. V  České Kamenici se hraje 
„za párek a pivko“ a ne za nesmyslné 
placení hráčů.

Všem trenérům, vedoucím 
týmů a  ostatním členům (např. 
Jiří Břečka - masér, Aleš Pro-
cházka - klubová hospůdka 
a  ost.), patří velké poděkování 
za  jejich časově velmi náročnou 
práci a  zaujetí pro udržení na-
šeho sportu v  České Kamenici, 
samozřejmě bez zájmu a podpory 
rodičů dětí bychom se neobešli, 
a tudíž i zde velký dík!

Děkujeme všem, kteří nás pod-
porují v  celoroční činnosti, zde 
je potřeba zmínit město Česká 
Kamenice (provoz a  údržba are-
álu Tyršova 230), i když i zde je co 
zlepšovat a zkvalitnit, např. vjezd 
do  areálu, oplocení, vnitřní vy-
bavenost a  funkčnost kabin atd. 

Bez podpory sportovní činnosti /do-
tačních titulů města ČK, NSA, KÚ, ÚL, 
FAČR, sponzorů - CaterShop Bajgar, či 
dárců, si dnes lze jen těžko představit, 
jak zvládat klubový provoz.   

Samozřejmě děkujeme za  podporu 
všem našim fanouškům!!!

Dne 13. listopadu proběhla Valná 
volební hromada FKČK z.s., po  cca 
dvou hodinách zhodnocení činnosti 
na  všech úrovních (sportovní, orga-
nizační, ekonomické, personální atd.) 
vč. diskuse a usnesení, byl také zvolen 
nový výkonný výbor a předseda FKČK 
na  další volební období. Děkujeme 
všem přítomným členům a  hostům 
za  účast a  velké poděkování Vlastovi 
Novákovi s manželkou za poskytnuté 
prostory vč. přípravy, Zdeňku Kašpa-
rovi, Janu Markovi, Jakubu Šimkovi 
a  dalším za  pomoc a  zajištění občer-
stvení, které znamenalo pro všechny 
přítomné příjemné společně strávené 
chvíle!

Nový VV FKČK:  
Jan Běloubek - předseda,

Aleš Procházka, 
Martin Fořt, 

Josef Kozelek, 
Tomáš Marek.

 
Jan Běloubek   

— FK ČK
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Vánoční nadílka
INTERNETU

 s HD TV

 777 151 151
www.jaw.cz

350 Kč

Balíček obsahuje  
Optický internet 300/300 Mbit  
+ 95 TV programů

550 Kč

Velký výběr dárkových poukazů

relaxační, rekondiční, sportovní masáže

masáže lávovými kameny

wellness balíček

lymfodrenáže

vířivé lázně

poukazy dle Vašeho přání

Přejeme vá
krásné Vánoce a 

novém 
2022 hodně 
zdraví

ana Kopecká
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Od 1. 9. 2022 začne platit zákaz provozu starých 
neekologických kotlů na tuhá paliva. Vyhněte se 
pokutě a pořiďte si tepelné čerpadlo.
 
Elektro Mareček je odborníkem na prodej, 
instalaci a servis tepelných čerpadel a rád vám 
s výběrem tepelného čerpadla pomůže.
 
Energeticky úsporný zdroj vytápění, chlazení 
a ohřevu vody
›  Nízké provozní náklady
›  Instalace do 2 dnů
›  Spolehlivý provoz až do -28 °C
›  Záruka 7 let na celý výrobek

Václav Mareček 
tel: 608 957 170
e-mail: info@elektromarecek.cz
elektromarecek.daikinpartner.cz

Nyní s extra slevou  až 35 %

Vyměňte starý kotel 
za tepelné čerpadlo Daikin 
a ušetřete na energiích


